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Problema svolto sul cubo n° 1

Problema su un cubo dato lo spigolo l 

Determina l’area della superficie totale e il volume di un cubo che ha lo spigolo di 17 cm.

Dati l = 17 cm Figura: prospetto e sviluppo

Richiesta V = ?

Spiegazione Svolgimento

Il volume si ricava applicando direttamente la formula →

La superficie totale si ricava applicando direttamente la formula →
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V = l 3
= 173

= 4913cm3

AT = 6 l2
= 6⋅172

= 6⋅289 = 1734cm2

n n² n³ √n ³√n
... ... ... ... ...

16   256  4 096 4,0000 2,5198
17   289  4 913 4,1231 2,5713
18   324  5 832 4,2426 2,6207
19   361  6 859 4,3589 2,6684
20   400  8 000 4,4721 2,7144

21   441  9 261 4,5826 2,7589
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